

建筑工地设流动党员“红色驿站”

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 梁俊军 张佳)惠济区首个建筑工地流动党员“红色驿站”14日在怡丰·森林湖建筑工地揭牌启用,这标志着该区拉开了在辖区各主要建筑工地设立流动党员“红色驿站”的序幕。

昨日上午10点,记者走进怡丰·森林湖的建筑工地流动党员“红色驿站”,看到里面有图书柜、报刊架、投影仪、电教播放机等,整个房间约30平方米。图书柜里有党风廉政建设类、党建类、小说类、文学类、科普知识类等书籍,报刊架上摆放着《人民日报》、《郑州日报》等10余种报刊。项目经理黄峰介绍,建

筑工地有20多名流动党员,“红色驿站”已经成为工地党员学习培训、阅读交流、文娱活动的主阵地,成了联系务工人员党组织的桥梁和纽带。据悉,“红色驿站”以流动党员提供组织生活服务,接待党员来访,对困难党员进行帮扶,提供党员培训、权益保障,为党员活动提供场所,把党的关怀渗透到流动党员心中为目的,依托“六个一”活动(每天送一份报纸或杂志、每月播放一场红色电影、每月开展一次教育培训、每季度组织一次心得交流、每季度上一次党课、每半年开展一场慰问活动),组织开展“送图书、送法

鹤壁市党政考察团来郑考察

本报讯(记者 袁勇 刘俊礼)昨日下午,鹤壁市委书记丁巍、市长魏小东带领鹤壁市党政考察团来我市考察。市领导吴天君、李秀奇、雷志等陪同考察。丁巍一行来到郑州新郑综合保税区

(航空港)区,考察了富士康科技园项目,认真听取项目建设及企业发展等相关情况介绍。考察中,丁巍对我市产业发展呈现出的好的发展态势给予了高度评价。丁巍说,郑州以建设中原经济区郑州都市区为目标,以重大项目为抓手,持续优化发展环

境,加快产业结构调整步伐,实现了经济社会又好又快发展,创造了很多值得学习和借鉴的好经验、好做法。希望两市进一步加强联系,深化合作,实现联动发展。吴天君代表市四大班子和全市人民对鹤壁市党政考察团到郑州考察工作表示欢

迎,并简要介绍了我市经济运行情况及重点项目建设情况。吴天君说,两市在经济社会发展方面存在很强的互补性,希望两市进一步健全合作机制,拓宽合作渠道,在更高层次、更广领域加强合作与交流,在推进中原经济区建设中携手共进,合作共赢。

市第一人民医院 喜庆建院70周年

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈建平 楚哲)昨晚,郑州市第一人民医院“成就健康、生命颂歌”七十周年庆典晚会在省人民会堂隆重举行。省市领导蒋笃运、李元法、刘东、王薇等参加庆祝晚会。

郑州市第一人民医院始建于1942年,是一所集医疗、教学、科研、预防保健、康复为一体的三级综合医院,是省卫生厅批准的介入诊疗定点医院和妇科腹腔镜四级手术资格准入定点医疗机构。医院由院本部、郑州航空港区医院、消化病医院、航东社区卫生服务中心、二里岗社区卫生服务中心、商都路社区卫生服务中心六部分组成,拥有临床科室53个,90余个专业,其中烧伤诊疗中心为省市二级重点学科,设立了省、市院士工作站,整体实力居中南六省首位;年门诊量60余万人次,年出院病人达8万余人。

晚上对医院发展功勋奖、卓越贡献奖、领军人物奖、特别贡献奖获得者进行了表彰。

统一战线主体 培训班昨开班

本报讯(记者 武建玲)2012年全市统一战线主体培训班昨日在市委党校正式开班,市委常委、统战部部长王跃华出席开班典礼。

党外代表人士队伍的教育培养,是实施多党合作和政治协商制度的重要保证。据了解,此次培训班的111名学员由党外青年干部、民主党派、工商联、无党派骨干成员和新的社会阶层代表人士组成。培训分为在校学习和异地学习,专家学者授课内容主要包括:统战理论与时政热点、经济建设与地方发展、能力提升与素质修养等三个方面。

荥阳王村镇建 网格预警机制

本报讯(记者 史治国 通讯员 赵希金)一级网格责任人如何在第一时间对各网格的情况了然于胸,从而合理决策?二、三级网格责任人如何判断所在网格“七个重点领域”矛盾问题的轻重缓急?如何有效发挥职能部门下沉人员和群众工作队的作用?荥阳市王村镇探索实行二、三级网格“蓝黄橙红”四级预警机制,形成解决问题的压力感,促使矛盾问题及时化解。

王村镇借鉴国际通用的“蓝黄橙红”四级预警机制,根据二、三级网格内“七个重点领域”矛盾的数量和重要、紧急程度,对二、三级网格由低到高实行四级预警。矛盾问题越多,预警级别越高,同时对应四级处理机制,确保矛盾问题及时妥善解决。

王村镇对三级网格和二级网格的四级预警制度作了详细规定,红色是最高的预警级别,这项制度对三级网格红色预警的表述是:网格内“七个重点领域”三个以上领域出现矛盾,或某一领域矛盾问题涉及范围较大,涉及人员较多,情况较为紧急,可能形成群体性事件,影响社会稳定或造成重大社会影响。(下转第二版)

全国农运会今日南阳开幕



本报南阳专电(记者 王微晶 陈凯)备受瞩目的第七届全国农民运动会,将于今天下午3:00在河南省南阳市体育场隆重开幕。本届全国农运会也是新中国成立以来河南省承办的规格最高、规模最大的全国综合性体育赛事。届时,将有来自全国各省、直辖市、自治区以及港、澳、台地区的运动员、教练员以及裁判员、工作人员等4689人参加本届农运会。

据了解,全国农运会是由农业部、国家体育总局和中国农民体协联合主办的综合性体育赛事,每四年举办一次,与全国运动会、城市运动会、大学生运动会、全国体育大会通称为

我国的五大综合性运动会。全国农运会自1988年首次举办以来,已分别在北京、孝感、上海、绵阳、宜春、泉州举办了六届。第七届全国农运会由河南省人民政府承办,将于今日起至22日在河南省南阳市举行。

本届农运会共设田径、游泳、篮球、乒乓球、龙舟、武术、风筝、钓鱼、象棋、舞龙舞狮、健身秧歌、毽球花毽、中国式摔跤、自行车载重、民兵军事三项等15个竞赛项目,198个小项。与上届相比,田径、象棋、健身秧歌共新增了9个小项,篮球、龙舟、舞龙舞狮共调整了13个小项。我省将有230余名教练员、运

动员参加,他们将在15个大项110多个小项的比赛中,向最高荣誉发起冲击。在已经结束的风筝和武术两个项目的比赛中,我省健儿发挥出色,共取得了15个一等奖。

(相关报道见4版) 上图 在第七届全国农运会的举办地河南省南阳市,随处能见到本届农运会的吉祥物“牛牛”。据介绍,“牛牛”是以我国著名的优良品种“南阳牛”为形象特征,充分体现了南阳的地域特点,同时也传递出农民、农村与农业的特色,喻示全国农民干劲十足,牛气冲天,生活越来越富足。新华社记者 王 颂 摄

长寿山红叶正艳 丰富活动邀您来

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王晓辉)秋景宜人,红叶正艳。昨日,全省各地上百家旅行社负责人齐聚巩义竹林镇,参加第五届长寿山红叶节启动仪式。省委宣传部副部长权红军、市人大常委会副主任赵明恩等领导出席。

长寿山位于获得联合国改善人居环境最佳范例奖的竹林镇,是国家AAA级旅游景区、全国农业旅游示范点。金秋时节,长寿山上满山红叶竞相斗艳,是中原地区面积大、种类多、观赏周期长、景观结合好的红叶观赏胜地。据了解,长寿山红叶节始于2008年,今年是第五届,本届红叶节突出“弘扬长寿文化、孝道文化、养生文化”这个主题,其间,将举办中宣部、文化部“走进长寿山”大型综艺文化演出,国家级“印象长寿山”摄影大赛,中秋赏月晚会,金秋祈福祝寿活动,民间文艺展演活动,知名媒体竹林行,户外爱好者长寿行等系列文化宣传活动,时间从现在开始持续到11月底结束。

记者了解到,今年以来,竹林镇不断完善基础设施,提升景区服务功能,新开办了一批农家乐,使景区可同时接待5000余人就餐、3000余人住宿。同时,还修建了600多米长的节能滑道,使旅游增添娱乐之趣。

人民公园展出 千余微型盆景

本报讯(记者 裴其娟 文 宋晔图)“哎呀,竟有这么小的‘花盆’,就一丁点儿土咋能养这么好?”昨日,在人民公园秋园内,看着工作人员托在手心里的功夫茶杯微型盆景,不少市民啧啧称奇。据介绍,从昨日起到23日,人民公园秋园将有17组、200余盆这样的微型盆景向市民免费开放,届时,游客可以欣赏到平时难得一见的“掌上盆景”。

据介绍,在《郑州市城市园林绿化条例》即将施行之际,为展示郑州市近年来园林绿化成果,增强人们爱绿、护绿意识,丰富人民文化生活,人民公园将在公园中心秋园内举行盆景展,共展出1000余盆中型树桩盆景、山水盆景、微型盆景,其中人民公园精心培育的17组、200余盆微型盆景是这次展示的重头戏,这些盆景玲珑精巧,小中见大,每组由十盆左右大小不等的微型盆景组成,有的养在鸡蛋大小的紫砂功夫杯里,有的养在碗大的花盆中,方寸之间尽显自然苍古、悬根、露爪之态,有“掌上盆景”之称,近年来颇受盆景爱好者追捧。展出期间,曾获国家金奖和世博会银奖、树龄20多年、被誉为人民公园“镇园之宝”的大型盆景“卧龙松”也将与市民见面。



“新华影廊”河南卫生健康视讯联播网开播

本报讯(记者 汪辉)昨日下午,“新华影廊”河南卫生健康视讯联播网在省肿瘤医院正式开播,标志着河南医疗卫生系统在新媒体领域一个新的传播平台诞生。“新华影廊”是由新华社建设的综合新闻信息网络发布平台。在海外建设“新华影廊”,是新华社按照中央要求,占领新兴媒体舆论阵地,构建先进强大的现代传播体系的重要举措。目前,新华社在国内已落成246处,近1600处,其中,在河南已建成各类新华影廊150多处;在海外建成新华影廊253处。

“新华影廊”河南卫生健康视讯联播网由河南省卫生和厅和新华社河南分社合办,主要通过建设在医院门诊大厅、候诊室、输液室等地室内终端,及时报道权威新闻资讯,解读国家医药卫生政策,宣传医药卫生建设成就,传播健康休闲知识,展示优秀医护风采,构建和谐医患关系。按照规划,“新华影廊”健康视讯联播网首批将在全省三级医院建设约2000个室内终端,第二批将在有条件的医院全面铺开。

加快城市建设 提升城市管理 构筑幸福家园

供热:暖流暖身又暖心

本报记者 王文霞

昨日,在富华花苑小区,市热力公司南区供热分公司外网工段一班班长刘轩,正带着人员进行工作流量平衡作业,这项工作完成后就能很好解决以往末端不热的问题。

11号楼的居民朱光顺对去年的供热十分满意:一开始温度就可好,中间有几天不热,打了服务电话,工作人员马上就来了,原来是俺家的滤网堵了,洗洗就好了。另外现在收费到户了,在我家就能上网缴费了,太方便了。

供热每年都是寒冬中的热门话题。不过,从去年以来,用户满意度明显上升,这背后是多项新举措的强力实施。

实施“管理到站、收费到户、服务到

家”的供热服务新模式,把供热服务链条向终端用户延伸,逐步实现由热源一热网管理,向热源一热网一换热站一庭院管网管理的新供热管理模式转变。今年热力公司全年计划接收用户换热站312座,加上2011年之前接收的217座,接收管理的换热站总数将达到529座,占到了该公司供暖范围内换热站总量的66%。热力员工无偿包了过去物业管的

换热站,专业的人干专业的事,结果就是供热质量显著提升。而且今年还比往年提前一个月启动供暖准备工作,7月就全面开始了换热站和二次网的冲洗消缺、水力平衡调节工作。

不过,对东风路上的一些小区来说,他们最高兴的是今年能用上集中供暖了。东风路(文博路—中州大道)供热管网穿越花园路,经三路和中州大道即将

完工。今年是我市供热管网三年分步建设规划的最后一年,供热管网建设突飞猛进。截至目前,累计敷设供热管网20.4x2公里,沙口路、嵩山路、商城路等14条路段管网敷设全部完工,大学南路、第八大街、航海路、商鼎路等11条路段目前正在紧张施工之中,中原西路、龙湖外环路等8条路段已完成报批,近期准备开工。(下转第二版)

供水:水质更好更安全

本报记者 张丽霞

“正在建设中的刘湾水厂自2011年底开工以来已投入9400万元,现已完成

征地拆迁,出厂干管DN800和DN1000管道铺设工作已完成投资1000多万元,预计2014年底前建成通水。”郑州自来水投资控股有限公司负责人欣喜地对记者说,作为南水北调配套工程的刘湾水厂建成后,可以有效缓解我市南部与东南部低洼区供水不足现状,同时可以解决二七新城、教育城的用水问题。

2010年直径500毫米以上自来水有8次爆管,2011年4次,2012年仅有2次,这是记者昨日在郑州自来水投资控股有限公司管网处看到的一组数据。我市在紧锣密鼓筹建新建水厂的同时,每年都投资数千万元对旧管网及老城区、供水管网末梢区进行有计划的改造,2011年郑州市投资2亿元,改造市区老旧供水管网

50公里。目前,已完成柿园水厂、中法原水厂出厂水主干管关键部位抢险改造工程。卡脖子咽喉部位完成后不至于出现大面积爆管事件,出厂水的水质也有了明显的提高。

“这两年爆管少的一个重要原因是对一些老旧管网进行了更新改造。”郑州自来水投资控股有限公司供水工程管理部副主任张春兵告诉记者,郑州城市供水管

道于1953年开始铺设,经过近60年的发展,目前DN100以上的供水管道长约2423公里,尚有464公里急需改造。针对这464公里管网,供水企业已编制工程建设计划,现已经市发改委立项批复,整个管网改造资金投资约17亿元,计划在“十二五”期间完成。截至9月,今年配水管网工程已累计完成40多公里,其中新建管网26公里,改造管网14公里,累计完成投资约6700多万元,更新的水管全部都是球墨铸铁管,性能相比过去的管材有了很大的进步。

为彻底根治郑州老旧城市供水管网,2008年以来我市为解决城区老旧供水管网改造提供资金。(下转第二版)